
Základní údaje o studentovi 
Fakulta: FIT 

Obor studia: Znalostné inženýrství 
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: 3. ročník magisterské štúdium
  

Zahraniční škola 
Země: Taiwan  
Název zahraniční školy:  National Sun Yat-Sen University  
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: College of Science 
Jméno koordinátora zahraniční školy:   Hana Ting 

E-mail koordinátora zahraniční školy:  oia.exchange@mail.nsysu.edu.tw 
Web zahraniční školy pro výměnné studenty:  https://oia.nsysu.edu.tw/ 

Studijní pobyt v zahraničí 
Akademický rok: 2022/2023 
Začátek pobytu: 08/2022 
Konec pobytu: 01/2023 
Délka pobytu v měsících: 5 

Aktivity před výjezdem 
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: Z predchádzajúceho výjazdu, zo 

stránky, od spolužiakov 
Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na 

web)?:  https://oia.nsysu.edu.tw/ 
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?: štandardné 
dokumenty a health certificate, ktorý kontroluje očkovanie na osýpky, ružienku a rtg plúc kvoli 

tuberkulóze.  
V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? : angličtina 

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? : 
študijný plán na zahraničnej univerzite 

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) : Štandardne nie. Kvôli covidu bolo 
nutné žiadať o istú formu víz – entry permit, lebo inak sa do krajiny dostať nedalo. Žiadala o 
ne zahraničná univerzita, nám stačilo prísť do Taipei representative office (buď v Prahe alebo 
Bratislave), dodať fotku a zaplatiť, do pár dní boli víza hotové. 
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje 

zahraniční škola nějaké speciální pojištění). : ČVUT vyžadoval poistenie, mala som ISIC 
poistenie pre dlhodobé výjazdy. Našťastie som ho nepotrebovala.  
Potřeboval/a jste nějaké očkování? : measles, rubeolla a minimálne dve dávky coividu kvôli 
štipendiu od Taiwanu 
 

Cesta tam a zpět 
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky . : 

V tom čase cenovo najvýhodnejšie vychádzali lety od EVA Air. Takmer všetci zo Slovenska a 



Česka sme tak leteli, je to priamy let z Viedne do Taipei, prípadne s medzipristátím 

v Bangkoku, s dvomi veľkými batožinami v cene. Podobné lety má aj druhá taiwanská 

spoločnosť China Air.  Odporúčam kúpiť rovno spiatočnú letenku vychádza to o dosť lacnejšie 

a prebookovanie na iný termín ma stálo len 50€ (záleží od triedy letenky)  

Procedura na hranicích - co mít u sebe? : mimo covidu štandardná procedúra, čo nemať je 

mäso a potraviny, ktoré mäso obsahujú. Tie sa na Taiwan nesmú dovážať.  

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. : My sme išli karanténnym taxíkom, ale na letisko 

chodí metro, ktoré ide priamo na stanicu rýchlovlaku alebo do centra Taipei.  

 

 

Průběh studia 
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? : Áno 

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr 
kurzů; možnosti změny kurzů.) : Prvá registrácia prebieha asi týždeň pred začiatkom semestra. 
Potom sú ešte asi ďalšie dve alebo tri obdobia, kedy sa zápisy dajú zmeniť. Celkovo je to na 
začiatku dosť voľné a je možné chodiť na kurzy, ktoré si človek nezapísal, aby zistil, ktoré 
predmtey chce a ktoré nie. Trochu problém je dostať sa na niektoré športové kurzy, ktoré sú 

najprv otvorené len pre undergraduate študentov, ale aj to sa postupne dá vybaviť.  
Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? : Predmety sa dajú zapisovať zo 
všetkých fakúlt a úrovní, takže je tam na výber všeličo. Zo športových kurzov napríklad 
yachting , windsurfing, aquatic sports alebo diving. Anglických je len veľmi málo, ale je možné 
chodiť aj na čínske verzie, stačí prísť na hodinu a dohodnúť sa s učitelom. Niečo netradičné 

bolo Indian religion and path to health and well-being. Bol to úvod do ajurvédy, ktorú učil 
mních, s praktickými ukážkami a časť výuky prebehla  v chráme.  

 
Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : nie 
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole 
a porovnejte s Vaší domácí školou. : Ťažko sa mi to hodnotí, lebo som mala zapísaných dosť 
predmetov, ktoré nesúvisia s mojim oborom. Celkovo bolo na výber IT predmetov málo. 
Spôsob a množstvo práce sa podobá skôr gymnáziu – práce nebolo veľa, ale bolo viac 
skupinových projektov a prezentácií.  
Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? : Nie, ľahšia. Napríklad predmet 
Deep Learning sa trochu podobal niektorým predmetom na ČVUT – bolo tam dosť veľa 
domácich úloh, ktoré niekedy vedeli zabrať čas. Na druhej strane, predmet nemal skúšku, len 
pár menších kvízov počas semestru.  
Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky 
či jej bylo nutné koupit?) : Materiál nám poskytovala škola. 
Jaká je vybavenost kampusu? : Kampus je krásny. Je pod kopcom, hneď pri pláži, ktorá patrí 
univerzite. Je v ňom úplne všetko – knižnica, potraviny, menzy, športové ihriská, fitko, doktor, 
pošta, pláž.. Koleje sú tiež súčasťou kampusu, sú trochu vyššie na kopci a nájdete tam 
zaujímavých spolubývajúcich – taiwanského makaka. Život s týmito opicami v kampuse bol 

naozaj nezabudnuteľný zážitok.  
Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku 
a kopírování)? : v knižnici boli počítače aj tlačiarne. 



Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 
výměnné studenty? : áno, funguje buddy program, na začiatku boli orientation days, 
s prehliadkou kampusu a nejakými aktivitami. V priebehu semestra pár výletov, na škole je 
medzinárodný tím dračích lodí, ktorý má tréningy 2x do týždna a záverečnú súťaž.  
Medzinárodných študentov dávali na izby spolu, dokonca sa snažili podľa národností. Tým, že 
sme bývali všetci  pri sebe, sme sa často stretávali a poznali.  
 
Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s  místními studenty? : 
Mala som lokálnu buddy, a na niektorých predmetoch v skupinových projektoch. Boli veľmi 
milí.  

Praktické otázky pobytu 

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? : na koleji 

Cena Vašeho ubytování : jednorázovo 8500 NTD, čo je asi 270€.    
Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 
vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích 
večer nebo o víkendu) : izba na koleji pre dievčatá, 4 osoby na izbe, sociálne zariadenie 
spoločné. Chladnička kuchynka bola len v inej budove. Takto to znie strašne, ale izba bola 
urobená dosť prakticky, každý mal dosť priestoru na odloženie vecí, vlastný stôl a posteľ hore. 
Záchody a sprchy umývali hádam 2x za deň. Nebolo to ubytovanie pre náročných, ale nikto 

z nás sa nesťažoval, mali sme tam všetko potrebné a život v takomto kampuse má iné čaro.  
Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : Škola ponúkala ubytovanie, takže som 
nemusela nič riešiť.  
Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? :  V kampuse sú „reštaurácie“ 
s rôznymi typom jedla za naozaj nízku sumu. Celkovo na Taiwane človek môže jesť raňajky, 

obedy aj večere vonku bez toho aby minul veľa peňazí (v Taipei je drahšie) 
Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : reštaurácie – lokálne lacné, 

napríklad pizza drahšia. Ovocie na trhoch lacné, mliečne výrobky drahé.  
 
Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) : Skúter. Univerzita 

nám to neodporúčala a  na začiatku sa toho veľa študentov bálo. Sloboda, ktorú skúter 
ponúka bola úžasná, ale postupne naozaj dosť ľudí malo nehody a museli platiť nemalé sumy 

za škodu, ktorú spôsobili alebo mali zranenia, takže je to na zváženie. Super funguje systém 
zdielaných bicyklov U-bike, jazda do 30 minút je so školskou kartičkou zadarmo a staníc majú 

po celom meste dosť. Kaohsiung má aj dve linky metra.  
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? : Dostali sme formulár, 
kde sme získavali razítka od rôznych univerzitných inštitúcií – fakulta, katedra, kolej, atď.. 

Celkovo sme boli veľmi dobre informovaní, takže s týmto nebol problém.  
 

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? : nie 
Pracoval/a jste během studia? : nie 
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? : študenti celkovo nemajú 
povolenie pracovať. Jedna z mála možností (hlavne pre tých čo idú na rok) je učiť deti 
angličtinu, to sa dá vybaviť aj cez školu aj mimo školy. 

 



Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). : hlavne cestovanie po 
Taiwane, prípadne do okolitých krajín, pláž, športy... naozaj sa tam človek nenudí. 
V Kaohsiungu je aj v zime veľmi príjemné počasie a slnečno.  
 
 
 
 
 

Finance 

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? : stipendium od ČVUT, MOFA 
(stipendium od Taiwanu), vlastné zdroje 
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? :  nemám to zrátané, možno okolo 

32000 NTD  
a) z toho stravování: 9000 NTD 
b) z toho ubytování: 2200 NTD 
c) z toho na cestování a volný čas: 14000 NTD 
Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 50 
Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : na účet, ale dosť 
zvláštnym spôsobom, dostali sme rôzne sumy a niekedy to bolo dosť oneskorené (peniaze na 

január ešte neprišli a to je 21.2.). Nám kvôli covidu preplácali aj veci spojené s karanténou ale 
rovnaký doklad niekomu uznali a niekomu nie.  
Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání 
české platební karty) : Museli sme si na Taiwane spraviť účet, mala som Post bank.  
Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, 

materiál, apod.)? : za tlačenie papierov 

Uznání zahraničního studia domácí školou 

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : 26 
Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : 26 
Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? : voliteľné 

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : áno 
Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?  : 

všetko v poriadku, stačí doložiť transcript a požiadať o uznanie.  
Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? :  transcript, 
confirmation of study period, a potvrdenú žiadosť o uznanie predmetov.  

Hodnocení pobytu, rady a doporučení 

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: adekvátny zapísaným predmetom 
Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu:  veľký osobný prínos, neskutočné zážitky, iná 

kultúra, super ľudia..  
 
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: 2  



Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)  : 1 – 
zahraničná škola nás naozaj ukážkovo informovala o všetkom. Dokonca aj keď bolo 
zemetrasenie nám hneď napísali, hoci bol večer a víkend.  
 
Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? :  určite áno 
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? : návrat naspäť bol  ťažký, tešila som sa na  
stretnutie s rodinou a kamarátmi.  
Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : nie 
 


